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Încheiat azi 23.04.2018, cu ocazia desfăşurării sedinţei ordinare  publice de lucru a 

Consiliului Local Cărand, judeţul Arad . 

       Convocarea Consiliului Local Cărand în sedinţa ordinară publică de lucru s-a făcut 

de către primarul comunei Cărand prin dispoziţia nr.44/16.04.2018.Această dispoziţie de 

convocare precum şi ordinea de zi au fost făcute publice prin afişare la sediul Primăriei 

Cărand, fiind întocmit procesul verbal de afişare înregistrat la nr. 1039/16.04.2018. 

Consilierii au fost invitaţi la şedinţă prin înmânarea invitaţiei precum şi a mapei şedinţei, 

care cuprinde toate materialele sedintei, consilierii semnând convocatorul în acest 

sens.Consilierii a caror mandate se propune a se valida in aceasta sedinta au fost 

convocati prin înmânarea invitației si a mapei sedintei, semnând convocatorul. 

         La lucrările şedinţei ordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand sunt 

prezenţi  6  consilieri locali in functie, lipsă fiind dl.Țole Pavel.Sunt prezenti si cei doi 

consilieri a căror mandate urmeaza a fi validate:Dis Ioan si Roșu Daniel.Deasemnea   

dl.primar Costut Gligor nu este prezent deoarece este la Bucuresti pentru semnarea 

contractului de finantare in cadrul programului P.N.D.L.si nici dna.secretar Dragos Sabau 

Otilia, care este la OCPI Arad pentru semnarea procesului verbal de delimitare cu UAT 

Bîrsa, aceasta fiind înlocuită de către dna.Țole Lenuta Irina, în baza dispozitiei primarului 

nr.45/23.04.2018. 

Dl.  Bornea Nicolae, care a fost presedinte al sedintei anterioare  văzând că ședința este 

statutară, declară deschise lucrările sedintei ordinare publice de lucru a Consiliului Local 

al comunei Cărand din data de 23.04.2018 si arată că trebuie ales un nou presedinte de 

sedinta, iar potrivit ordinii stabilite de către noi urmează dl.Senaci Daniel Traian. 

Se supune la vot alegerea dlui.Senaci Daniel Traian în functia de presedinte de sedinta și 

în unanimitate de voturi se alege în aceasta functie pentru lunile aprilie, mai, 

iunie.(hotărârea nr.16/23.04.2018). 

Dl.Senaci Daniel Traian preia conducerea  lucrărilor ședintei  și da citire proiectului de 

hotărâre privind aprobarea ordinii de zi: 

1.Hotărâre privind alegerea președintelui de ședință. 

2. Proiect de hotărîre iniţiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea ordinii de zi a 

sedintei ordinare publice de lucru a Consiliului Local Cărand din data de  23.04.2018. 

3.Proiect de hotarare initiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului-

verbal incheiat in sedinta anterioara de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 

12.02.2018. 

4.Proiect de hotarare initiat de primarul comunei Cărand privind  aprobarea contului de 

execuție a bugetului local pe cele două secțiuni si a bugetului de venituri proprii și 

subventii, pe anul 2017. 

5. Proiect de hotarare initiat de primarul comunei Cărand privind  validarea mandatului 

de consilier local ales a dlui. Dis Ioan. 



6. Proiect de hotarare initiat de primarul comunei Cărand privind  validarea mandatului 

de consilier local ales a dlui. Rosu Daniel. 

7.Discutarea nomenclatorului stradal al comunei Cărand si avizarea acestuia de către 

comisia de specialitate, în vederea obținerii avizului Comisiei Județene de atribuire 

denumiri. 

8.Prezentarea Hotârârilor Consiliului de Administratie al RPL Ocol Silvic Dumbrava RA 

Beliu adoptate în sedinta din 9.03.2018. 

9.Diverse. 

Se supune aprobarii Consiliului Local Cărand proiectul ordinii de zi si in unanimitate de 

voturi se aproba(hotararea nr.17/23.04.2018). 

        Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 3 al ordinii de zi-.Proiect de hotarare 

initiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului-verbal incheiat in 

sedinta anterioara de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 12.02.2018. 

Pentru adoptarea acestei hotarari trebuie sa voteze pentru majoritatea consilierilor 

prezenti. 

        Ne mai fiind discuţii legate de acest punct , dl.preşedinte de şedinţă supune aprobării  

proiectul de hotarare initiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea procesului-

verbal incheiat in sedinta anterioara de lucru a Consiliului Local Cărand din data de 

12.02.2018  si in unanimitate de voturi se aproba.(hotararea nr.18/23.04.2018). 

      Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 4 al ordinii de zi: Proiect de hotarare 

initiat de primarul comunei Cărand privind aprobarea contului de execuție a bugetului 

local pe cele două secțiuni si a bugetului de venituri proprii și subventii, pe anul 2017. 

Discutii  

Dna.contabil prezintă execuția pe anul trecut, cu precizarea că acest material a fost primit 

de către consilieri în mapa ședinței. 

Dl.Bornea Nicolae-presedinte al comisiei pentru activitati economico-financiare, juridica 

si de disciplina arata ca acest proiect de hotarare a fost avizat favorabil .Deasemenea 

solicită dnei.contabil documente justificative la serviciul de apa. 

Pentru adoptarea acestei hotarari trebuie sa voteze pentru majoritatea consilierilor in 

functie. 

        Ne mai fiind discuţii legate de acest punct , dl.preşedinte de şedinţă supune aprobării  

proiectul de hotarare initiat de primarul comunei Cărand  privind aprobarea contului de 

execuție a bugetului local pe cele două secțiuni si a bugetului de venituri proprii și 

subventii, pe anul 2017 si in unanimitate de voturi se aproba.(hotararea 

nr.19/23.04.2018). 

                Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 5 al ordinii de zi- Proiect de 

hotarare initiat de primarul comunei Cărand   privind   validarea mandatului de consilier 

local ales a dlui. Diș Ioan. 

D.Bornea Nicolae a arata ca acest proiect de hotarare a fost avizat favorabil de comisia de 

specialitate si are si procesul verbal al comisiei de validare 

Se supune la vot proiectul de hotarare initiat de primarul comunei Cărand privind 

validarea mandatului de consilier local ales a dlui. Dis Ioan si se voteaza astfel: 3 voturi 

pentru, 3 vot abtinere(dl.Popa Ioan, dl.Senaci Daniel, dl.Ghisa Miculita.) 

       Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 6 al ordinii de zi- Proiect de hotarare 

initiat de primarul comunei Cărand   privind   validarea mandatului de consilier local ales 

a dlui. Rosu Daniel 



DISCUTII 

D.Bornea Nicolae  arata ca acest proiect de hotarare a fost avizat favorabil de comisia de 

specialitate si are si procesul verbal al comisiei de validare . 

Dna.secretar arata ca pentru adoptarea acestei hotarari trebuie sa voteze pentru 

majoritatea consilierilor prezenti. 

         Se supune la vot proiectul de hotarare initiat de primarul comunei Cărand privind 

validarea mandatului de consilier local ales a dlui. Rosu Daniel si se voteaza astfel: 3 

voturi pentru, 3 vot abtinere(dl.Popa Ioan, dl.Senaci Daniel,  dl.Ghisa Miculita.) 

   Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 7  al ordinii de zi- Discutarea 

nomenclatorului stradal al comunei Cărand si avizarea acestuia de către comisia de 

specialitate, în vederea obținerii avizului Comisiei Județene de atribuire denumiri. 

DISCUTII 

Dna.Tole Lenuța arată că în această sedintă nu supuem aprobarii nomenclatorul stradal al 

comunei, ci doar îl discutăm iar comisia de urbanism trebuie sa-l avizeze pentru a putea 

înainta la Institutia Prefectului-comisia de avizare denumiri, documentatia pentru 

obtinerea  avizului pentru nomenclatorul stradal. Abia dupa acest moment vom supune 

aprobarii proiectul de hotărâre. 

DL.Bornea Nicolae-presedinte al comisiei pentru urbanism si amenajarea teritoriului  

arata ca acest proiect de hotarare a fost avizat favorabil  . 

Din discuțiile purtate în sedinta, reiese că nu se doreste atribuirea de denumiri strazi în 

comuna Cărand. 

 Dl.presedinte de sedinta da citire punctului 8 al ordinii de zi- Prezentarea Hotârârilor 

Consiliului de Administratie al RPL Ocol Silvic Dumbrava RA Beliu adoptate în sedinta 

din 9.03.2018. 

 DISCUTII 

Dl.Bociort Sorin arată că nu avem ce discuta la acest punct deoarece nu a venit nimeni de 

la Ocolul Silvic sa ne dea lămuriri. 

Dl.presedinte de sedinta arata ca am ajuns la cap.Diverse 

         Ne mai fiind alte puncte pe ordine de zi, dl.preşedinte de şedinţă mulţumeşte pentru 

participare celor prezenţi şi declară închise lucrările şedinţei ordinare publice de lucru a 

Consiliului Local Cărand din data de  23.04.2018. 
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